

Когда проводятся встречи FTDM?

Встречи проводятся в любое время, когда рассматривается решение о помещении ребенка/ подростка в DCYF. Это происходит перед изъятием из дома, стабилизацией или сменой места проживания, когда ребенок находится вне дома, а также при возвращении домой или на постоянное место жительства.

При необходимости срочного размещения ребенка (детей) FTDM должен быть проведен в течение нескольких рабочих дней, чтобы обеспечить информированность всех и удовлетворение потребностей ребенка (детей).



«В одиночку мы можем сделать очень мало; вместе мы можем сделать очень много».

- Helen Keller

Мы признательны вам за готовность принять участие во встрече в сжатые сроки и за своевременное прибытие на встречу.

Ваша встреча Family Team Decision Making (Команды по принятию решения по семейным делам)

Дата: _____

Время: _____

Место: _____

Управляющий делами: _____

Телефон: () _____

DCYF не допускает дискриминации и обеспечивает равный доступ к своим программам и услугам для всех лиц без учета расы, цвета кожи, пола, религии, вероисповедания, семейного положения, национального происхождения, сексуальной ориентации, возраста, статуса ветерана или наличия физических, сенсорных или умственных недостатков.

Если вы хотите получить бесплатные копии этой публикации в альтернативном формате или на другом языке, свяжитесь с DCYF Constituent Relations (Отделом по работе с общественностью DCYF) по телефону 1-800-723-4831 или по электронной почте communications@dcyf.wa.gov.

DCYF PUBLICATION CWP_0039 | DSHS 22-1170 RU (03-2020) Russian

Встреча Family Team Decision Making (Команды по принятию решения по семейным делам)



Washington State Department of
CHILDREN, YOUTH & FAMILIES



Встреча Family Team Decision Making (Команды по принятию решения по семейным делам)

Встреча Family Team Decision Making (Команды по принятию решения по семейным делам, FTDM) проводится, когда ситуация в вашей семье может потребовать изъятия ребенка (детей) из-под вашей опеки для обеспечения его безопасности. Обеспокоенные члены семьи и сообщества быстро собираются вместе, чтобы помочь вам и управляющему делами в разработке плана, который наилучшим образом отвечает потребностям вашего ребенка (детей).

Обученный координатор проводит собрание, чтобы убедиться, что все желающие имеют возможность высказаться, а разработанный план обеспечивает защиту вашего ребенка (детей). Творческое мышление и заинтересованность тех, кто знает вашего ребенка (детей), имеют решающее значение для принятия наилучшего решения.

Кто является участником встречи FTDM?

Приглашаются родители, члены семьи, представители системы поддержки семьи, работник DCYF и руководитель, представители сообщества, воспитатели, дети старше 12 лет (при необходимости), стороны по делу, учителя, медицинские работники и другие поставщики услуг.

Руководство по проведению эффективной встречи

Все участники вносят позитивный вклад в процесс, будучи открытыми и честными, выражая, какие обязательства они готовы взять на себя, уважая частную жизнь других, имея возможность быть услышанными и сосредоточившись на потребностях безопасности вашего ребенка.

Кто принимает решения?

Цель встреч FTDM — провести открытый, честный разговор о безопасности вашего ребенка (детей) и прийти к соглашению о наименее ограничивающем безопасном размещении. Если вы не участвуете или соглашение не может быть достигнуто, DCYF имеет полномочия и несет ответственность за принятие решений о безопасности вашего ребенка (детей).

Что происходит на FTDM?

Встреча длится около 1 ½ - 2 часов и проходит под руководством координатора, который хорошо осведомлен в вопросах социального обеспечения детей, защитных услуг, законов и политики. В ходе встречи будут затронуты вопросы:

- Представления и рекомендации по проведению собрания
- История, проблемы безопасности, сильные стороны и ресурсы, представленные семьей, сотрудниками DCYF и участниками.
- Выявление потребностей вашего ребенка, сильных сторон вашей семьи и ресурсов сообщества
- Изучение вариантов размещения, включая родственников и других подходящих людей, а также возможных препятствий для размещения.
- Разработка плана по обеспечению непосредственной безопасности вашего ребенка, включая последующие меры
- Письменный план, в котором указано, что необходимо сделать, кто и когда это сделает.

